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PLATFORMA ZA UČEŠĆE MINISTARKE NAUKE, DR SANJE DAMJANOVIĆ, NA 
STRATEŠKOM SASTANKU POD NAZIVOM „DIZAJN STUDIJA ZA MAŠINU ZA 

TERAPIJU JONIMA PARALELNO SA SEEIIST PROJEKTOM“, 29. APRILA 2019. 
GODINE, U EVROPSKOJ ORGANIZACIJI ZA NUKLEARNA ISTRAŽIVANJA 

(CERN), ŽENEVA, ŠVAJCARSKA 
 
Povodom predstojećih aktivnosti na realizaciji regionalnog projekta uspostavljanja 
Međunarodnog instituta za održive tehnologije Jugoistočne Evrope (SEEIIST), 
ministarka nauke, dr Sanja Damjanović, učestvovaće na Strateškom sastanku pod 
nazivom „Dizajn studija za mašinu za terapiju jonima paralelno sa SEEIIST 
projektom“, koji će se održati 29. aprila 2019. godine u Evropskoj organizaciji za 
nuklearna istraživanja (CERN), Ženeva, Švajcarska. Ministarka Damjanović će 
održati i prezentaciju u uvodnom dijelu sastanka pod nazivom „Buduće perspektive 
Međunarodnog instituta za održive tehnologije Jugoistočne Evrope (SEEIIST)“. 
 
SEEIIST projekat ulazi u tzv. Pripremnu fazu, koja podrazumijeva izradu Tehničke 
studije dizajna, Biznis plana i uslova za lokaciju. U cilju adekvatne implementacije 
ove faze formirana je Pripremna/Projektna grupa, čiji je koordinator dr Horst 
Wenninger. Pripremna grupa sastoji se iz tri radne grupe, i to: za dizajn akceleratora, 
za aspekte istraživanja i razvoja (biomedicinska istraživanja) i za pravne aspekte, 
Biznis plan i uslove za lokaciju. Prva finansijska sredstva za otpočinjanje Pripremne 
faze odobrena su od strane Evropske komisije – Generalnog direktorata za 
istraživanja i inovacije (DG RTD) u iznosu od 1 milion eura.  
 
Veoma važan naredni korak po pitanju SEEIIST projekta je i priprema za poziv 
„Studija dizajna“ u okviru EU Okvirnog programa za istraživanja i inovacije „Horizont 
2020“, dio Istraživačka infrastruktura, koji će biti objavljen u julu o.g. Ovaj poziv je 
ključan za obezbjeđivanje dodatnih 3 miliona eura, koji su neophodni za završetak 
Studije dizajna, odnosno Pripremne faze.  
 
Cilj Strateškog sastanka „Dizajn studija za mašinu za terapiju jonima paralelno sa 
SEEIIST projektom“ jeste predstavljanje svih potrebnih koraka i radnih paketa koji se 
odnose na izradu Studije dizajna za mašine za terapiju jonima, odnosno pripremne 
aktivnosti za poziv u okviru programa „Horizont 2020“. Kako se SEEIIST projekat 
nalazi upravo u fazi priprema za izradu Studije dizajna, te je sljedeći korak priprema 
projektne prijave za gore navedeni poziv, učešće na Strateškom sastanku je od 
velikog značaja u smislu razmjene iskustava, obezbjeđivanja ekspertske podrške, 
pribavljanja relevatnih informacija o uspješnoj pripremi prijave za program „Horizont 
2020“, ali i promocije projekta među renomiranom naučnom javnošću. 



 

SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI 
 
Delegacija Crne Gore za učešće ministarke nauke, dr Sanje Damjanović na 
Strateškom sastanku pod nazivom „Dizajn studija za mašinu za terapiju jonima 
paralelno sa SEEIIST projektom“, 29. aprila 2019. godine, u Evropskoj 
organizaciji za nuklearna istraživanja (CERN), Ženeva, Švajcarska biće u 
sljedećem sastavu: 
 

1. dr Sanja Damjanović, ministarka nauke Crne Gore, šef i član delegacije; 
 
Putne troškove i troškove smještaja članove crnogorske delegacije pokriće 
Ministarstvo nauke. 
 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA 
 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od _____ aprila 2019. godine, razmotrila je  i 
utvrdila Platformu za učešće ministarke nauke, dr Sanje Damjanović, na 
Strateškom sastanku pod nazivom „Dizajn studija za mašinu za terapiju 
jonima paralelno sa SEEIIST projektom“, 29. aprila 2019. godine, u 
Evropskoj organizaciji za nuklearna istraživanja (CERN), Ženeva, 
Švajcarska i tom prilikom odredila dr Sanju Damjanović ministarku nauke, za 
šefa crnogorske delegacije. 

 
2. Zadužuje se Ministarstvo nauke da nakon učešća ministarke nauke, dr 

Sanje Damjanović, na Strateškom sastanku pod nazivom „Dizajn studija 
za mašinu za terapiju jonima paralelno sa SEEIIST projektom“, 29. aprila 
2019. godine, u Evropskoj organizaciji za nuklearna istraživanja (CERN), 
Ženeva, Švajcarska, pripremi i Vladi dostavi izvještaj o učešću crnogorske 
delegacije. 
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